

20-летие Центрального театра кукол

Исполнилось 20 лет Государственному Центральному театру кукол, руководимому народным артистом РСФСР С. В. Образцовым.

За годы своего существования коллектив театра показал около 16 тысяч спектаклей, большую часть из них — для детей. Театр посетил свыше трехсот городов, рабочих поселков и новостроек страны.

С огромным успехом прошли гастроли театра в Польше, Венгрии, Чехословакии, Германской Демократической Республике.

26 января в Центральном Доме работников искусств состоялся вечер, посвященный 20-летию театра. Юбиляра тепло приветствовали представители театров столицы и различных городов Советского Союза. Были оглашены многочисленные приветствия от общественных организаций и деятелей советского искусства и культуры. Большой группе артистов театра были вручены значки «Отличник народного просвещения».

На юбилейном вечере выступил художественный руководитель театра лауреат Сталинской премии С. В. Образцов, рассказавший о творческом пути театра и планах на будущее.

Московская Правда
в Москва

28 янв 1953